SZPITAL PSYCHIATRYCZNY

Samodzieinyg Publiczny Zakiad
Opieki Zdrowotnej w Wegorzewie

Nr Sprawy: DOA/250/02-4/EW/2020 Wegorzewo, dnia 21.05.2020r.

Zamawiajacy:

Szpital Psychiatryczny

Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej
w Wegorzewie

ul. Gen. J. Bema 24

11-600 Wegorzewo

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postepowanie na sukcesywne dostawy sprzetu medycznego jednorazowego i wielokrotnego
uzytku oraz produktéw farmaceutycznych, z podziatem na zadania/ cze$ci — 8 zadan :

Szpital Psychiatryczny Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej w Wegorzewie informuje, ze
dnia 19 maja 2020 r. wptyneto zapytanie w zwigzku z ogtoszeniem postepowania o udzielenie
zamoéwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego. Przedmiotem zamoéwienia s3
sukcesywne dostawy sprzetu medycznego jednorazowego i wielokrotnego uzytku oraz produktéw
farmaceutycznych, z podziatem na zadania/ czesci — 8 zadan.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamodwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2019r., poz. 1843 ze zm.)
zamawiajacy przekazuje tre$¢ zapytan dotyczacych ww. postepowania oraz odpowiedzi:

1

Pytanie dotyczy sposobu porozumiewania sie Zamawiajgcego z Wykonawcami, przekazywania
o$wiadczen i dokumentdw oraz sposobu przygotowania oferty.

Czy z uwagi na szczegdlng sytuacje sanitarno-epidemiologiczna w kraju i utrudnienia w
dostarczeniu ofert przez kurieréw, Zamawiajgcy wyrazi zgode na dopuszczenie $Srodkow
komunikacji elektronicznej podczas sktadania oferty zgodnie z komunikatem i zaleceniami
Urzedu Zaméwien Publicznych?

Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajgcy nie przewidziat elektronicznego ztozenia oferty w
niniejszym postepowaniu. Jednoczesnie wskazuje, iz nie ma obowigzku osobistego
dostarczenia oferty. Oferte mozna ztozy¢ przesytka pocztowa lub kurierska, stad tez zagrozenie
epidemiologiczne jest zminimalizowane, a taka forma dostarczenia oferty, nie naraza
Wykonawcy na bezposredni kontakt z Zamawiajacym.

Pytanie dotyczy cz. lll pkt 3 SIWZ.

Zwracamy sie z prosbg o doprecyzowanie, czy Zamawiajgcy wyraza zgode na ztozenie oferty na
poszczegdlne pozycje w poszczegdlnych zadaniach, czy zgodnie ze zdaniem pierwszym oferte
cze$ciowg uznaje sie tylko takg, ktéra obejmuje jedno petne zadanie, badz wybrane zadania?

Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajgcy dopuszcza sktadanie ofert cze$ciowych. Za oferte
czesciowg uznaje sie taka, ktéra obejmuje jedno petne zadanie, bgdZ wybrane zadania bad?
sktadniki poszczegdlnych zadan (wybrane pozycje). Zamawiajgcy dopuszcza sktadanie ofert na
wybrane pozycje/ pozycje w ramach poszczegélnych zadan.

Pytanie dotyczy zatgcznika nr 2.4 do SIWZ.
Czy Zamawiajgcy wprowadzi wymog dodania kolumny z numerem katalogowym?

Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajgcy nie wymaga informacji o numerze katalogowym.
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4. Dotyczy zatacznika nr 2.4. do SIWZ
Zwracamy sie z prosba do Zamawiajgcego o wyjasnienie, czy nie doszto do omytki pisarskiej i
asortyment opisany w zataczniku nr 2.4. nie powinien wystepowac pod nazwa Zadanie IV (nie:

).

Odpowiedz zamawiajacego: Zamawiajacy informuje, ze w zataczniku nr 2 — Formularz
asortymentowo-cenowy — zadanie 4, nastgpita omytka pisarska polegajaca na ztym opisaniu
numeru zadania. Dla zadania Kaniule jednorazowego uzytku - Luer-L, numer przypisany to IV
aniell.

5. Pytanie dotyczy zafacznika nr 2.4 — Zadanie Il — kaniule jednorazowego uzytku — Luer-L.
Czy Zamawiajacy wymaga, aby w zadaniu 4 pozycja od 1 do 5 (zatacznik nr 2.4 do SIWZ) Kaniula
wykonana z biokampatybilnego poliuretanu (vialon) z zataczonymi do oferty opublikowanymi
badaniami klinicznym na biokompatybilnos$¢ poliuretanu potwierdzajacymi wptyw rodzaju
materialu na ryzyko powstawania zakrzepowego zapalenia zyt, z samodomykajacym sig
korkiem portu bocznego, z zastawka antyzwrotng zapobiegajgca zwrotnemu wyptywowi krwi
w momencie wktucia, minimum pie¢ wtopionych na catej dtugosci kaniuli paskow rtg.?

Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajgcy nie wymaga.
6. Dotyczy zatacznika nr 2.4 —Zadanie Il — kaniule jednorazowego uzytku — Luer-L

Czy Zamawiajacy wymaga, aby w zadaniu 4 pozycja 6 (zatacznik nr 2.4 do SIWZ) bezpieczna
kaniula do wktu¢ dozylnych- w systemie zamknietym, do dtugoterminowego przebywania w
naczyniu, sterylna, jednorazowego uzytku, pakowana pojedynczo, wykonana z
biokompatybilnego poliuretanu, z min. 5 paskami Rtg, chronigca przed ekspozycjg na materiat
biologiczny i zaktucie poprzez posiadanie plastikowe;j ostonki igty, posiadajgca otwor przy ostrzu
igty umozliwiajacy szybkie potwierdzenie wejécia do naczynia podczas kaniulacji, bez portu
gérnego, z elastycznymi skrzydetkami mocujgcymi, posiadajaca dren z klemg zamykajaca
zakoriczony podwdjnym  rozgatezieniem (jedno z rozgatgzien zakoriczone bezigtowym,
niemachanicznym zamknigtym zaworem dostgpu naczyniowego z przezierng silikonowg
jednoelementowg podzielng membrang osadzona zewnetrznie na przezroczystym
plastikowym konektorze, sterylna , nie zawierajgca lateksu?

Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajacy wymaga.

7. Pytanie dotyczy §2 ust. 6 wzoru umowy (zatgcznik nr 5 do SIWZ)
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode by zamdwienia, ktére wptyng do Dostawcy po godzinie 14:00
byty traktowane jak przestane nastgpnego dnia roboczego o godzinie 8:00 rano? Wszystkie
zamoéwienia s3 realizowane niezwtocznie, jednakie wymagaja zorganizowania procesu
logistycznego, tak by mozna byto dotrzymac terminu dostawy wskazanego w umowie

Odpowied: Zamawiajacego: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
8. Pytanie dotyczy §3 ust. 2 wzoru umowy (zatacznik nr5 do SIWZ)

Czy w zwigzku z powyzej przytoczonym zapisem umowy Zamawiajgcy moze zagwarantowac
realizacje przedmiotu zaméwienia na poziomie nie mniejszym niz 80% iloéci wyszczegdlnionych

w ofercie?
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Odpowiedz Zamawiajacego: Zamawiajgcy hie wyraza zgody.

9. Pytanie dotyczy §4 ust. 4 wzory umowy (zafacznik nr 5 do SIWZ)
Zwracamy sie z prosbg do Zamawiajgcego o wykreslenie ww. zapisu umowy.

OdpowiedZ Zamawiajgcego: Zamawiajgcy hie wyraza zgody.

10. Pytanie dotyczy §5 ust. 1 pkt 1.1. wzoru umowy (zatacznik nr 5 do SIWZ)
Zwracamy sie z prosbg do Zamawiajgcego o zmniejszenie wysokosci kar umownych do 0,5%
catkowitej wartosci brutto asortymentu, ktérego dotyczy opdznienie, naliczana za kazdy
rozpoczety dzien opdznienia.

Odpowiedz Zamawiajgcego: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
11. Dotyczy §5 ust. 1 pkt 1.2. wzoru umowy (zatgcznik nr 5 do SIWZ)
Zwracamy sie z pro$ba do Zamawiajacego o zmniejszenie wysokosci kar umownych do 0,5%
catkowitej wartosci brutto asortymentu, ktorego dotyczy niezgodnosc.
Odpowiedz Zamawiajacego: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
12. Dotyczy §5 ust. 1 pkt 1.3. wzoru umowy (zatgcznik nr 5 do SIWZ)
Zwracamy sie z prosba do Zamawiajacego o zmniejszenie wysokosci kar umownych do 10%
wartoéci brutto niezrealizowanej cze$ci umowy.
Odpowiedz Zamawiajacego: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.
13. Dotyczy §7 wzoru umowy (zatacznik nr 5 do SIWZ)
Zwracamy sie z prosbg do Zamawiajgcego o dodanie nastgpujgcego zapisu do umowy:

,Zamawiajacy przez odstapieniem od umowy pisemnie wezwie Wykonawceg do nalezytego
wykonania umowy”.

Odpowiedz Zamawiajacego: Zamawiajacy hie wyraza zgody.
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